


Norm S1-2> S2 (A S2 >>> S3)

S2 wird dadurch verpflichtet
S3 kommt in den Zustand der Bezogenheit



Abgrenzung von Pflicht und Berechtigung

* = positive Bewertung des an S3 gerichteten Verhaltens




Der Zustand der Bezogenheit von S3
kann im Falle der positiven Bewertung
des an S3 gerichteten Verhaltens

als ,,Berechtigung” angesprochen werden



Die Subjekte S1 und S3 befinden sich im Zustand der Freiheit
das Subjekt S2 ist verpflichtet
und bei S3 tritt zusétzlich die Berechtigung gegentiber S2 auf







